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安阳市2008－2009学年度第一学期教学质量抽测试卷

八年级数学
姓名：　       　       分数：
一、选择题（每小题3分，共18分）
1、 4的平方根是【       】
（A） 2；   （B） ±2；    （C）－2；   （D）
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2、 下列运算正确的是【       】

（A） a2·a3＝a6； （B）(a2)3＝a5； （C）(a2b)2＝a2b2； （D）a3÷a3＝1（a≠0）。
3、 如图，AB∥CD，BC∥AD，AB＝CD，EB＝FD，则图中的全等三角形共有【       】 
（A） 1对；            （B）2对；       （C） 3对；       （D）4对。
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4、 如图，在△ABC中，∠C＝90°，∠A＝30°BD＝2，AD的长为【     】

（A）8；　　　（B）6 ；        （C）5；      （D）4。
5、 在△ABC和△A/B/C/中，AB＝A/B/，AC＝A/C/，高AD＝A/D/，则∠C和∠C/的关系是【       】

（A） 相等；　（B）互补；　（C）相等或互补；　（D）以上都不对。
6、 一次函数y＝kx＋2的大致图象是【        】
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(A)             (B)                  (C)                (D)  

二、填空题（每小题2分，共20分）

7、 
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＝           。
8、 一次函数y＝2x－5与x轴的交点的坐标是           。
9、 计算：(x－3)(x＋5)＝           .

10、 分解因式：ab2－2ab＋a＝                               。
11、 如果(x＋3)0＝1，那么x应满足的条件是                 。

12、 如果(3x＋3y＋1) (3x＋3y－1)＝0，那么x＋y的值为            。

13、 如图，已知∠C＝∠D，AB＝DE，要使△ABC≌△DEF，还需要添加的一个

条件是                         。
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14、 一个等腰三角形的底角是72°，底边长是5cm，则该等腰三角形底角的平分线的长为           cm。
15、 一次函数的图象与直线平行，且经过点，则这个一次函数的解析式为           。
16、 如图，在△ABC中，DE垂直平分AC，CE＝3cm，△ABD的周长等于14 cm，则△ABC的周长是           cm。
三、解答题（共有10道题，满分76分）

17、 （本题6分）计算：(2a＋1)(a―3)―(2―a)(a＋2)  
18、 (本题8分) 先化简，再求值：
        [(x＋y)－y(2x＋y)－8x]÷2x， 其中x＝－2。
19、 (本题10分) 为了支持我市“创卫”工作，某班学生利用周六自发组织到距学校3.5千米的某社区参加劳动。已知他们早上8点半从学校出发，中途遇到一个路口有一些垃圾，他们停下来进行了清理，之后继续前进直达目的地，在社区进行了20分钟的劳动后，按原路匀速返回学校。下图是他们去社区的过程中，所走路程S与时间t的函数关系图象。根据题中的信息，回答下列问题：
⑴  他们是几点到达社区的？
⑵  他们去社区的路上停下来清理路口垃圾的时间是多长？
⑶  计算他们在路口清理垃圾后，往社区行走的速度是多少千米/小时？
⑷  他们回到学校后，正好是上午10点半，请补全所走路程S与时间t的函数关系图象。
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20、 （本题8分）如图，已知AB＝AC，∠A＝30°，AB的垂直平分线MN交AB于点E，交AC于点D。求∠DBC的度数。
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21、 （本题9分）复习“三角形全等”的知识时，老师布置了一道作业题：“如图①，已知△ABC中，AB=AC，P是△ABC内任意一点，将AP绕点A顺时针旋转至AQ，使∠QAP=∠BAC，连接BQ、CP，则BQ=CP”
小亮是一个爱动脑筋的同学，他通过对图①的分析，证明了△ABQ≌△ACP，从而证得BQ=CP。之后，他将点P移到等腰△ABC之外，原题中其他条件不变，发现“BQ=CP”仍然成立，请你就图②给出证明。
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22、 （本题10分）甲、乙两家超市以相同的价格出售同样的商品，元旦期间，为了吸引顾客，各自推出不同的优惠方案：在甲超市累计购买商品超过300元之后，超出部分按原价8折优惠；在乙超市累计购买商品超过200元之后，超出部分按原价8.5折优惠。设顾客预计累计购物的原价共x元（x＞300）实际付费为y元。
⑴分别求出顾客在两家超市累计购物时实际付费y（元）与所购物品原价x（元）之间的函数关系式；

⑵如何选择超市购物更优惠？说明理由。

23、 （本题11分）如图，一次函数y=kx＋b的图象经过A(－8，0)、B(0，6)两点。
⑴  求一次函数的解析式；
⑵  若点P(x，y)是该函数图象上的第二象限内的一个动点，点C的坐标是(－6，0)，设△OPC的面积是S，求出S与x之间的函数关系式，并写出自变量x的取值范围；
⑶  在⑵的条件下，若△OPC是以OC为底边的等腰三角形，写出此时点P的坐标，并求出此时△OPC的面积。
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附加题（如果解答正确，可将本题得分加入总分，但满分以100分为限）
1、（本题4分）已知：x－y＝5，xy＝2，求x2＋y2＋3xy的值。
2、（本题6分）如图，在△ABC中，AB＝AC，E在边AB上（不与A、B重合），F在AC的延长线上，连接EF交BC于D，如果BE=CF，那么DE=DF成立吗？若成立请证明，若不成立，请说明理由
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第二13 题图
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第三20题图
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第一4题图 
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相信自己，战胜自我，祝同学们考出优异成绩！
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